Les mythiques gorges de l’Aar – une somptueuse expérience au cœur de la nature
Les gorges de l’Aar constituent une destination attrayante pour les familles, les amoureux de la nature de tous les âges et pour les groupes, les écoles ainsi que les associations de début avril au 1er novembre. On peut y découvrir ces gorges de 1,4 kilomètre de long et d’une profondeur pouvant atteindre 200 mètres en passant par des passerelles et des tunnels sécurisés. La centrale hydraulique et les formations rocheuses offrent un véritable spectacle de la nature, quelles que soient les conditions météorologiques. La promenade à travers les gorges de l’Aar dure 45 minutes. Peut-être aurez-vous même la chance de croiser le légendaire Tatzelwurm! 
Les gorges de l’Aar sont facilement accessibles en transports en commun et disposent en outre d’un parking au niveau de l’entrée ouest. Le prix d’entrée comprend le trajet de retour Meiringen-Innertkirchen avec la Zentralbahn. Une courte promenade permet de relier la gare avec les gorges de l’Aar: Il est également possible de parcourir une boucle (1 h env.). 
Un restaurant ainsi qu’un parc pour enfants vous invitent à faire une halte à l’entrée ouest. Les gorges de l’Aar sont accessibles en fauteuil roulant et avec des poussettes depuis l’entrée ouest jusqu'aux attractions principales. 
La visite des gorges de l’Aar avec éclairage de nuit tous les vendredis et les samedis de juillet et d’août entre 18h30 et 22h offre un spectacle exceptionnel. 
Cette destination peut facilement se combiner avec d’autres attractions du Haslital, comme le funiculaire des chutes du Reichenbach. 
www.aareschlucht.ch
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